Kan jag söka bidrag för det här.
Kort Guide

Som konstnärlig förening uppfyller Teaterklubben Repliken reglerna för att få bidrag. (Grundbidrag för konstnärlig förening för 2015 är sökt) 
Särskilda regler att tänka på innan du söker bidrag: 

· Endast alkohol- och drogfri föreningsverksamhet berättigar till bidrag.”
· Bidrag för en och samma verksamhet kan endast beviljas en gång. 
· Bidrag kan ges vid samarrangemang mellan föreningar och företag men kan bara sökas av en av parterna.
· Bidrag till barn och ungdom får inte användas till vuxenverksamhet. Verksamheten skall särredovisas. 
 
Bidrag ges i form av:
Grundbidrag, Rörligt bidrag och Evenemangsbidrag. 
Dessutom kan man söka medel via Kreativa fonden. 
Grundbidrag kan kombineras med Rörligt bidrag och/eller Evenemangsbidrag.

Grundbidrag för konstnärliga föreningar
Grundbidraget ska stödja föreningarna att upprätthålla och sprida kulturella uttrycksformer. Grundbidraget till konstnärliga föreningar bygger på föreningens särskilda konstnärliga inriktning, behov av sakkunskap och behov av lokal.

Konstnärligt åtagande 
Exempel på konstnärligt åtagande kan vara konserter, utställningar, teater, workshops, prova på -verksamhet och liknande typer av utåtriktade arrangemang. Arrangemanget ska rikta sig till allmänheten.
 
Specialkompetens 
Behov av kompetens innebär en förenings speciella behov av konstnärliga ledare eller annan sakkunskap. Denna specialkompetens ska vara en förutsättning för att föreningen ska kunna bedriva och utveckla sin verksamhet.
Exempel på sådan specialkompetens kan vara dirigent, regissör, fackman, tekniker eller annan sakkunnig inom föreningens konstnärliga område.
Ansökan om Grundbidraget kunde ha innefattat lön till ljus och ljudtekniker eftersom de är nödvändiga för vår verksamhet men det är också möjligt att dessutom ta med ljus och ljudtekniker i evenemangsbidrag och rörliga bidrag.

Lokal 
Lokalbehov bedöms för ansökan av grundbidrag resp Rörligt bidrag och Evenemangsbidrag. 


Rörligt bidrag 
Rörliga bidrag är ett kompletterande bidrag för de prioriterade områden som Kultur och fritidsnämnden fastställer varje år. Det rörliga bidraget är avsett att stödja och utveckla den del av föreningens löpande verksamhet som sammanfaller med nämndens politiska prioriteringar. Kultur- och fritidsnämnden beslutar om prioriterade områden senast i maj månad aktuellt verksamhetsår varefter man kan söka bidraget.
Evenemangsbidrag
Evenemangsbidrag kan stödja föreningar vid tillfälliga eller återkommande evenemang som är öppna för allmänheten, som marknadsförs till allmänheten, och som genomförs under aktuellt kalenderår. Evenemangsbidrag har löpande ansökningstid.  Exempel på evenemang kan vara: festivaler, föreställningar, föreläsningar, kulturdagar. 
Det hade varit lämpligt att t ex söka Evenemangsbidrag till vårt 35-års jubileum med Jack Vreeswijk. 

Kreativa fonden
[bookmark: _GoBack]Kreativa fonden har funnits i 2 år och ger medel till nyskapande projekt som bidrar till en positiv samhällsutveckling i Botkyrka. Totalt 600 000 utdelas per år till ett antal aktörer (12 st 2014). Varje projekt kunde maximalt söka 75 000 kronor
Kommunens egna verksamheter kan inte söka pengar ur fonden, men det är tillåtet för dessa att ingå som samarbetspartners i andra aktörers ansökningar. I övrigt kan enskilda företag och föreningar söka.

Vilka projekt kan man söka pengar för?
Fonden vänder sig till projekt som: 
· är kreativt och/eller kulturellt nyskapande och inte ha genomförts i Botkyrka tidigare. 
· Om du har idéer som bidrar till att öka ungas möjlighet att få ett jobb är vi särskilt intresserade! 
· bidrar till utveckling i Botkyrka och bidra till positiv förändring i Botkyrka. 
· stärker Botkyrka som kreativ plats och tillföra Botkyrka och dess invånare nya perspektiv, inspiration och aktiviteter samt att projektet ska synliggöra Botkyrka som en plats där nya idéer förverkligas. 
· innebär eller leder till nya samarbeten

Ett av de genomförda projekten var att lansera Sveriges första internationella komedifestival. Ett annat utsmyckade Botkyrkas skogar med ugglor som lyser i mörkret, Urvalet på projekt är mycket varierande. 

Tider för ansökan
Grundbidraget: Sista ansökningsdatum för grundbidrag nästkommande år är den 1 oktober.
Rörliga bidrag: Kultur- och fritidsnämnden beslutar om prioriterade områden senast i maj månad aktuellt verksamhetsår. Därefter kan ansökan göras.
Evenemangsbidrag har löpande ansökningstid
Kreativa fonden: Sista ansökningsdag är 29 mars kl 24.00. Beslut meddelas 20 maj. Åldergräns 18 år.
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